

Raport de activitate al consilierului local
Bădoiu Gheorghe Daniel pentru anul 2020

Prezentul a fost elaborat pentru evaluarea activității mele ca membru în cadrul Consiliului local al orașului Turceni și evidențierea rolului pe care l-am avut în dezvoltarea și exploatarea tuturor resurselor posibile pentru dezvoltarea orașului nostru.

În anul 2020, în calitate de Consilier local în cadrul Consiliului local al orașului Turceni, din partea PNL am participat la un număr de 20 de ședințe de consiliu. În cadrul acestora am analizat cu atenție materialele supuse votului, am susținut toate proiectele de dezvoltare a orașului și am cerut lămuriri suplimentare în cazurile în care nu au fost clare anumite situații.

Un rol important l-au avut întâlnirile lunare în cadrul grupului politic din care fac parte, unde am analizat de fiecare dată proiectele de hotărâre propuse.

De asemenea, pentru a veni în sprijinul cetățenilor, am avut mai multe întâlniri cu aceștia, în special în zona satelor Valea Viei și Gârbovu, și am discutat probleme legate de infrastructura, amenajarea teritoriului, agricultura, investiții, petrecerea timpului liber, activități culturale, taxe și impozite, protecția mediului. Toate aceste probleme și doleanțe ale cetățenilor au fost aduse la cunoștința executivului local, o parte din ele fiind rezolvate prin intermediul Primăriei orașului Turceni, iar altele, mai complexe, sunt în atenția administrației pentru rezolvare în perioada următoare.

De asemenea, am participat și la discuții cu oamenii de afaceri din zonă, unde am evidențiat probleme diverse pe care le întâmpină atât cetățenii, cât și mediul de afaceri privat.

Am participat activ la ședințele *Comisiei pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism* din care fac parte.

În încheiere, consider că activitatea pe care am desfășurat-o a fost una eficientă și făcută cu implicare și în continuare este nevoie de multă înțelegere, comunicare și muncă asiduă din partea noastră pentru ca localitatea în care trăim să se dezvolte așa cum toți ne-o dorim.

Consilier local,